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OFÍCIO

 RI-1095/2021Número de Referência:
 Assembleia Legislativa do Estado de São PauloInteressado:

 Requerimento de informação 1095/2021 - Deputado Douglas GarciaAssunto:

Ofício nº 2145/2022/SGL/CC

Ao Exmo. Senhor Deputado LUIZ FERNANDO
1° Secretário
Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

Senhor Deputado,

Com fundamento no artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo,
encaminho as informações prestadas pela Secretaria de Governo, em atendimento ao Requerimento
acima citado, de autoria do Deputado Douglas Garcia.

Atenciosamente,

São Paulo, 31 de março de 2022.

Cauê Macris 
Secretário de Estado 

Gabinete do Secretário da Casa Civil
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Classif. documental 006.03.01.002

Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo
Assessoria em Legislação de Trânsito

 Despacho

 RI 1095- INFORMAÇÕES SOBRE A UNIDADE DO DETRAN DE ILHABELA/SPAssunto:

Senhor Assessor da Presidência,

Trata-se de requerimento de informação do Exmo. Deputado Estadual Douglas Garcia
para resposta aos questionamentos abaixo.

A Assessoria das Superintendências Regionais prestou informações às páginas 11/12,
com a complementação da resposta ao item 1 conforme página 18.

A Gerência de Educação respondeu ao item 4 conforme manifestação de páginas 25
/26.

A Gerência de Arquitetura e Engenharia manifestou-se quanto ao item 2 à página 28.

1- Quantos servidores atuam na unidade do DETRAN de Ilhabela/SP -
306ªCIRETRAN (Circunscrição Regional de Trânsito)? Relacionando os servidores ativos com a
demanda exigida pela população, é possível dizer que há carência no quadro de funcionários?

Resposta: Atualmente a Unidade dispõe de 08 servidores, sendo 06 municipais, 01
Oficial Estadual de Trânsito do DETRAN e 01 funcionário da coleta biométrica. A quantidade de
servidores é suficiente para Atendimento da demanda local, cumprindo com os prazos estipulados
pela Autarquia frente aos serviços relacionados ao setor de Veículos e Habilitação.

2- Está prevista realização de melhorias no imóvel que abriga esta unidade? Solicito
o envio respectivo do cronograma, se houver.

Resposta: Não há previsão de melhorias no imóvel, pois não há solicitação de
melhorias e não possui registros de não conformidade nas instalações da referida unidade.

3- Há setores/departamentos da 306ª CIRETRAN fechados ou inutilizados? Em caso
positivo, por quais motivos isso ocorre?

D
T

R
A

N
D

E
S

20
22

59
79

4A

Assinado com senha por JOSÉ VALTER DA SILVA JUNIOR - 04/03/2022 às 18:16:01 e HENRIQUE KADEKARO - 04/03/2022
às 18:24:24.
Documento Nº: 35284421-2256 - consulta à autenticidade em
https://www.documentos.spsempapel.sp.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=35284421-2256

Gov
er

no
 d

o 
Estado de S

ão P
aulo

29
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Resposta: A Unidade não possui setores fechados. Ocorre que o local que era utilizado
pela empresa de emplacamento/lacração (contrato do DETRAN) deixou de ser utilizado para tal
atividade, tendo em vista a publicação da Portaria que transferiu a atividade de emplacamento para
as empresas credenciadas.

4- Por quais motivos o veículo de placa DET-0461 está, aparentemente, abandonado
há muito tempo? Qual a finalidade deste veículo?

Resposta: A referida viatura ficou um período sem uso devido a necessidade de
manutenção, no entanto recentemente os devidos reparos foram realizados e o veículo oficial
encontra-se em uso pela Unidade.

5- Há convênio do DETRAN para incentivar educação no trânsito nas escolas de
Ilhabela?

Resposta: Não temos convênio com o objeto de educação para o trânsito com o
município. Atualmente o Detran-SP, pela Gerência de Educação para o Trânsito, disponibiliza três
(3) programas de educação para o trânsito, no âmbito escolar, como segue: 1- Clube do Bem-te-Vi;
2- Cidadania em Movimento; 3- Educação Viária é Vital. Informamos que o Município de Ilha-
Bela-SP até o presente momento não manifestou interesse em aderir aos programas citados. Ainda
informamos que os programas são ofertados gratuitamente ao município e que o chefe do executivo
municipal pode solicitar os programas via oficio direcionado ao Senhor Diretor Presidente do
Detran-SP.

Devidamente atendido, pela devolução do expediente à Secretaria de Governo.

São Paulo, 04 de março de 2022.

Henrique Kadekaro 
Agente Estadual de Trânsito 

Assessoria em Legislação de Trânsito 

José Valter da Silva Junior 
ASSESSOR DE GABINETE 

Assessoria em Legislação de Trânsito
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Classif. documental 006.01.10.003

Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo
Presidência

OFÍCIO

 Requerimento de Informação nº 1095/2021Número de Referência:
 Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo- ALESP - Deputado Estadual Interessado:

Douglas Garcia
 INFORMAÇÕES SOBRE A UNIDADE DO DETRAN DE ILHABELA/SP - 306ª Assunto:

CIRETRAN 

A Sua Excelência O Senhor

Amauri Gavião Almeida Marques da Silva

Chefe de Gabinete e Secretário-executivo

Ao ensejo que cumprimentamos V.Exa., serve o presente para encaminhar a resposta
desta autarquia em atenção ao requerimento de informação em referência.

Atenciosamente,

São Paulo, 08 de março de 2022.

Ernesto Mascellani Neto 
Diretor Presidente 

Presidência
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Classif. documental 006.03.01.002

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria de Governo
Gabinete do Secretário

 Despacho

 Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo- ALESP - Deputado Estadual Interessado:
Douglas Garcia

 RI 1095- INFORMAÇÕES SOBRE A UNIDADE DO DETRAN DE ILHABELA/SP - Assunto:
306ª CIRETRAN (CIRCUNSCRIÇÃO REGIONAL DE TRÂNSITO).

 SEGOV-EXP-2021/10350Número de referência:

Cauê Macris

Secretário – Chefe da Casa Civil

Sobre o documento em referência, encaminhamos a manifestação do Departamento Estadual de
Trânsito de São Paulo- DETRAN- SP, unto. com as informações pertinentes ao ass

Aproveito para apresentar os meus protestos de elevada estima e apreço.

Palácio dos Bandeirantes, 11 de março de 2022.

Rodrigo Garcia 
Secretário de Governo 
Gabinete do Secretário
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